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令和３年度 第２回伊豆の国市総合計画審議会 議事録 

開催日時 令和４年１月 13 日（木）午後２時 30 分から午後４時 10 分まで 

開催場所 伊豆の国市役所伊豆長岡庁舎第１・２会議室 

１ 開会 

(1) 開会 

事務局の進行により開催した。 

(2) 委員紹介 

   鈴木委員は今回が初出席となるため、紹介を行った。 

 

２ 会長あいさつ 

  前回は、皆様から非常にたくさんのご意見をいただいた。 

分かりやすく整理していただき、計画へ記載したり、実施の段階で反映させるものもあっ

たりしたと思うので、今日はこの計画書についてご意見をいただきたい。 

また、総合計画は方向性を示す段階で、重要なことは実際はどうやって進めるかである。

市だけではできないことがたくさんある。皆様や市内の力を借りて進めることもあると思う

ので、方向性についてもご意見をいただき、実際に前に進めていくにはどうすればいいか皆

様の知恵をいただきたい。 

前回も、農業と観光の連携や歴史の活用など様々な意見があった。この計画を進める中で

は、市と民間の団体の連携だけでなく、民間の団体同士が連携し、それをどうやって市がバ

ックアップしていくかが重要。そういった視点も含めて意見をいただければありがたい。 

本日はよろしくお願いいたします。 

 

３ 議事 

  小泉会長の進行により、議事を進めた。 

  第２次総合計画後期基本計画の案について、事務局より説明を行った。 

  会長は第２次総合計画後期基本計画の案及び計画を進める上での具体的な提案について、

発言を求めた。 

  ※発言は別紙のとおり 

  各委員からの発言後、市長に講評を求めた。 

 

【市長講評】 

この後期基本計画は、これから様々な施策を打っていく上で基本になる計画。できるもの

から早くという話がありましたので、来年度予算の編成に取り入れられるものから取り入れ

ていきたい。 
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委員の皆様におかれましては、お気づきの点等あれば遠慮なく市へ言っていただきたい。 

また、皆様から様々なご意見をいただいたので、少しふれさせていただく。 

高齢者の免許返納と公共交通の関係では、来年度、高齢者の抱える問題に関して全般的に

検討する会議を設ける予定。移動の問題、ゴミ出しの問題や福祉など、様々な問題を含めて

総合的に検討する。 

次に、情報発信が非常に弱いということは強く認識しているので、来年度、情報発信を少

しでも強化する体制を作っていきたい。 

条例がないからできないという件は、条例を変えればよいので、合理的な理由があれば条

例は変える。遠慮なくご意見を言っていただきたい。 

また、様々な面で連携という言葉が出てきた。セクターごとの取組だけでなく、セクター

間の連携でＷＩＮ-ＷＩＮの関係を作っていくことが大事だと思っている。 

伊豆保健医療センターに関して、地域医療をどうしていくかは大きな問題。現在は、伊豆

保健医療センターを少し充実する方向になっており、在宅医療に力を入れた先生が佐久総合

病院から来ていただけることになっている。 

市の財政はできるだけ開示するという方針でやっていく。 

また、住みやすいまちづくりに関しては、３名の地域おこし協力隊のうち２名が定住する

とのことなので、報告させていただく。 

いずれにしても、今日いただいた意見を踏まえ、しっかりと施策を展開していきたい。 

本日はありがとうございました。 

 

４ その他 

「今後の予定について」「第 2 回審議会意見の反映について」事務局より説明を行った。 

 

５ 閉会 

 

 


